内部资料 注意保存

## 郑州商学院"能力作风建设年"活动

第1期

"能力作风建设年"活动领导小组办公室 2022年3月5日

## 我校召开"能力作风建设年"活动 动员部署会议

1月4日下午,我校"能力作风建设年"活动动员部署 会议在图书馆五楼报告厅召开。校领导马书臣、吴泽强、师 求恩、裴晓涛、李刚、张江涛出席会议。党委书记马书臣作 动员讲话,校长吴泽强主持会议。各单位科级以上党员干部 参加会议。

会上, 马书臣书记阐述了抓好领导干部能力作风建设的 精髓要义和工作重点,并就如何扎实有效开展我校"能力作 风建设年"活动提出明确要求。马书记指出,开展"能力作 风建设年"活动,是深入贯彻习近平总书记关于能力作风建 设的重要论述、建设高素质专业化干部队伍的具体行动,是 深入贯彻党的十九届六中全会精神、深化党史学习教育的有效举措,可以推动广大党员干部践行初心使命、强化"答卷"意识,全面提升服务水平,树立良好形象,为学校事业高质量发展提供坚强保障。

为开展好我校"能力作风建设年"活动,马书臣书记强 调,一要提高思想认识,充分认识活动开展的重大意义。开 展"能力作风建设年"活动是深入贯彻习近平总书记关于能 力作风建设的重要论述的重大举措;是贯彻党的十九届六中 全会精神、深化党史学习教育的具体行动; 是贯彻省第十一 次党代会精神、推动我省高等教育高质量发展的必然要求: 是实现学校高质量发展的坚强保证。各单位要充分认识活动 开展的重要性、必要性、紧迫性, 聚焦学校改革发展的重点 任务,转变工作作风,提升服务水平,敢于担当作为,善于 改革创新,形成新风正气,并将其体现在履职尽责的实践中、 落实到干事创业的行动上,推进学校事业发展取得新突破。 二要紧扣发展需要, 充分把握活动开展的目标导向。要深刻 领会省委决策部署的战略深意、决策意图、政策初衷,显著 提升旗帜鲜明讲政治的能力,着力锻造绝对忠诚的作风;显 著提升服务师生的能力,着力锻造深入基层的作风;显著提 升调查研究的能力,着力锻造求真务实的作风;显著提升防 范化解重大风险的能力,着力锻造果敢担当的作风;显著提 升改革创新的能力,着力锻造开拓进取的作风。三要加强统 筹领导, 充分保障活动开展的扎实成效。要加强组织领导, 压紧压实责任,成立工作专班,从严督导问责,坚持以上率

下,从校党委做起,从校级领导做起,从各单位各级负责同志抓起,身体力行、率先垂范。要注重工作统筹,强化协同联动,把活动开展与党史学习教育、新校区建设、教育教学改革、疫情防控等重点工作有机结合起来,两手抓、两促进、两不误。要大力选树先进典型,充分发挥先进典型的示范引领作用,强化宣传、营造氛围,引导党员干部充分激发"提升能力、锻造作风"的行动自觉。要坚持问题导向,聚焦活动方案要求,全面查摆存在的突出问题,坚决做到对症施策、立行立改、真改实改。

吴泽强校长在主持会议时要求,各单位要高度重视,认 真学习领会文件精神和会议精神。吴校长强调,一要及时动 员部署。要结合省委和省委高校工委会议精神,开好本单位 的动员部署会,确保活动迅速展开、扎实推进。二要注重活 动的实效。要对照活动实施方案中明确的目标任务、方法举 措、时间节点和相关的要点,提出接地气、能落地、针对性 强的办法和措施。各单位主管要带领党员干部自觉对标对表 聚焦间题,聚焦重点项目和事业发展,确保活动落实落缩军 不偏不虚。三要强化督查指导。学校活动领导小组办上级督 导组的联系,及时汇报活动开展情况,自觉接受省查省 导组的联系,及时汇报活动开展情况,自觉接受省查省 导组的联系,及时汇报活动开展情况,均实通过活动提 导,确保能力作风建设年活动高质量开展,切实通过活动提 能力、转作风,凝聚干事创业、推动学校高质量发展的力量。 会上,党委副书记裴晓涛从总体部署、目标任务、重要措施和具体要求等方面对学校"能力作风建设年"活动实施方案进行了解读和说明。

送: "能力作风建设年"活动领导小组成员

发: 各院部、各行政单位